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FPA3EBUK
NHCTPYKLNA MO YCTAHOBKE

—flow evolution
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OMUCAHUE

I'psizeBMk FAR obecneunBaeT yaaneHve 3arpsisHeHuid 1 TBepAbIX YacTul, KOTopble
MOryT 3arpsidHsiTb  CUCTEMY W TMOBpPeAUTb €e KOMMOHeHTbl. KapTpumk nerko
CHMMaeTcs Ansi GbICTPOro MpPOCTOr0 TEXHUYECKOro OBCMyXMUBaHUS W Takke Jerko
yCTaHaBNMBaETCs Ha MeCTO. APT.2392

TEXHUYECKUE XAPAKTEPUCTUKU

CoBmecTumas cpefa: Boga
MakcumanbHas Temnepatypa Bogpl: 95°C
HomuHanbHoe aaenenuve: 25 6ap
YpoBeHb chunstpaummn: 600 Mkm
Matepwuan kopnyca: natyib CW617N
Matepwuan cetku cpunetpa: ctans AlSI 304
KoHueBas 3arnywka: natyis CW617N
KonbLeBoe ynnotHerne: EPDM Kaprpumx

APT.2389
*apt. 2390 12/34 - 2392 12/34 ¢ hunbTpaumein 300 MUKPOH.

KOHCprKLl,MOHHbIe XapakTepUCTUKn

KonbueBoe
ynnoTHeHue

YCTAHOBKA

/ [PsA3eBMK MOXET YCTaHaBMMBATBLCA Kak B FOPU3OHTANbHOM, Tak W B BEPTUKANbHOM MOMOXEeHWeun —
/ HeobxoaMmo YOENUTb BHUMaHWe HanpaeneHuio NoToka n cTpernke, oTnevyaTaHHon Ha kopryce!

Ha cnepytoLmx pucyHkax nokasaHo “npaeunbHOe” 1 “HenpaBuibHOE” pacrnonoXeHne rpsaseBuKa:

TEXHUYECKOE OBCINYXXUBAHUE

PekomeHayeTCcs yCTaHOBKa LUAPOBOTO KpaHa A0 rpsi3eBuKa, YTOGbI MEepPeKpbiTb KOHTYP AfS OYUCTKU
/ KapTpuoxa.

PekomeHayeTcs nepnognyeckoe TexHm4eckoe Oﬁcﬂy)KMBaHMe KapTpuaxa, 4Tobbl n3dexaTtb 3arpsi3HEHNI, CO3AaK0LLMX
npendaTcTBUA, KOTOPble MOTyT NOBMUATL HA paboTocnocobHOCTb Ballen CUCTEMBI.

OTBepHYTb KOHLIEBYIO 3armyluky Kko4om 19 mm  ans M3Bneyb kapTpumK W BbINOMHUTL MPOLIEAYPY OUUCTKM
rpA3eBrKoB V2" NN KItoHoM 21 MM Ans rpsizeBuKkoB %" 1 17, WM 3aMeHbl.
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FILTRO INCLINATO
ISTRUZIONI PER LINSTALLAZIONE
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DESCRIZIONE

Il filtro inclinato FAR & un componente idraulico di dimensioni contenute che permette
I'eliminazione d’impurita e particelle che possono inquinare I'impianto e danneggiare i
componenti all'interno di esso. La cartuccia filtrante contenuta all'interno & facilmente
asportabile per una semplice e veloce manutenzione o sostituzione. ART. 2392

CARATTERISTICHE TECNICHE . . -
Particolari costruttivi

Fluidi utilizzabili: acqua

Temperatura massima acqua: 95°C

PN: 25 bar

Grado di filtrazione: 600 pm* O-RING

Corpo filtro: Ottone CW617N DITENUTA

Cartuccia filtro: Acciaio AISI 304

Tappo terminale: Ottone CW617N

O-Ring: EPDM CARTUCCIA

. R o FILTRANTE TAPPO PER
Art.2390 12/34 e Art.2392 12/34 disponibili con grado di filtrazione 300um MANUTENZIONE

Art.2389
INSTALLAZIONE

\ Il filtro inclinato pud essere installato sia in orizzontale che in verticale, prestando attenzione alla direzione
del fluido e alla freccia presente sul corpo in ottone!

Le rappresentazioni seguenti indicano i due corretti orientamenti del filtro e i casi di posizionamento errato:

MANUTENZIONE

Per effettuare la manutenzione & consigliabile avere installato una valvola a sfera posta prima del filtro, in
/ modo tale da chiudere il circuito e procedere con la pulizia della cartuccia.

La manutenzione deve essere effettuata periodicamente, in quanto le impurita possono ostacolare il normale decorso
dell’acqua o causare ostruzioni.

Svitare il tappo terminale con una chiave da 19mm per il Estrarre la cartuccia e procedere con la pulizia di tutte le
filtro da 1/2" o da 21mm per il 3/4" e 1" impurita presenti, oppure alla sostituzione.

VF164 EDIZIONE N° 3: 22/06/12
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ANGLED STRAINER
INSTALLATION INSTRUCTIONS
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DESCRIPTION

The FAR angled strainer is a compact hydraulic component that permits removal of
impurities and particles which could pollute the system and damage components
within it. The cartridge is easily removable for simple, fast maintenance and is just as
easy to replace. ART. 2392

TECHNICAL FEATURES

Contruction features

Compatible media: water

Max water temperature: 95°C

PN: 25 bar

Filtration level: 600 pm* SEALING
Body material: CW617N brass O-RING
Mesh filter material: AIS| 304 steel

Terminal plug: CW617N brass

O-Ring: EPDM CARTRIDGE

Art.2389 PLUG

* Art.2390 12/34 and Art.2392 12/34 available with 300um filtration level

INSTALLATION

; The angled strainer can be installed in both horizontal and vertical positions - paying attention to the direction
\ of flow and the arrow printed on the body!

The following illustrations show “right” and “wrong” positioning of the strainer:

MAINTENANCE

\ ; Installation of a ball valve before the strainer is recommended in order to close off the circuit prior to cleaning
/ \ out the cartridge.

It is recommended that maintenance be carried out periodically, to avoid impurities creating obstructions which might
hamper water flow.

Unscrew the terminal plug with a 19mm key for a 1/2” Extract the cartridge and proceed with cleaning or
strainer or with a 21mm key for 3/4” and 1” strainers. replacement.
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FILTRO DE ASIENTO INCLINADO
INSTRUCCIONES DE INSTALACION
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DESCRIPCION

El filtro de asiento inclinado FAR es un componente hidraulico de reducidas
dimensiones que permite la eliminacion de particulas que pueden embozar la
instalacion y dafar sus componentes internos. El cartucho filtrante interno es
facilmente extraible por una simple y répida manutencién o cambio. ART. 2392

CARACTERISTICAS TECNICAS Caracteristicas constructivas

Fluidos utilizables: agua

Temperatura maxima agua: 95°C

PN: 25 bar i
Grado de filtracion: 600 pm* JUNTA TORICA
Cuerpo del filtro: Laton CW617N DE CIERRE

Cartuco filtro: Aceri AISI 304
Tapon terminal: Laton CW617N
Junta térica: EPDM CARTUCHO

TAPON  PARA

* Art, 2390 12/34 y Art. 2392 12/34 disponibles en grado de fitracion 300um  FILTRANTE MANTENIMIENTO

Art.2389
INSTALACION

\ Elfiltro de asiento inclinado puede instalarse en horizontal o en vertical, prestando atencion a la direccion del
\ fluido y a la flecha indicadora en el cuerpo de laton del filtro.

Las representaciones siguientes indican las dos orientaciones correctas del filtro y los casos de posicionamiento erréneo.

MANTENIMIENTO

Para efectuar el mantenimiento es aconsejable haber instalado una valvula de esfera antes del filtro a fin de
/ cerrar el circuito y proceder a la limpieza del cartucho.

El mantenimiento debe efectuarse periddicamente, puesto que las impurezas pueden obstaculizar el paso correcto del
agua o causar obstrucciones.

Desenroscar el tapén terminal con una llave de 19 mm. Extraer el cartucho y proceder a la limpieza de todas las
para el filtro de 1/2” o de 21 mm para el de 3/4"y 1". impurezas, o bien a la sustitucién del cartucho.
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FILTRE ANGLE
INSTRUCTIONS POUR L'INSTALLATION
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DESCRIPTION

Le filtre angle est un composant hydraulique de petite taille qui permet I'élimination des
impuretés e des particules qui peuvent polluer et causer des dommages au systéeme
hydraulique.

On peut facilement déplacer la cartouche de filtration pour son entretien ou pour la remplacer. ART. 2392

CARACTERISTIQUES TECHNIQUES ot .
Détails de construction

Fluides a employer: eau

Température maximale de 'eau:  95°C

Pression Nominale: 25 bar

Degré de filtration: 600 pm* O,'RING

Corps du filtre: Laiton CW617N D'ETANCHEITE
Cartouche du filtre: Acier AlISI 304

Ecrou de fermeture: Laiton CW617N

O-Ring: EPDM CARTOUCHE ECROU POUR
*Les articles 2390 12/34 et 2392 12/34 sont disponibles DE FILTRATION ENTRETIEN
avec un degré de filtration de 300 ym Art.2389

INSTALLATION

; Le filtre angle peut étre installé horizontalement et verticalement aussi, mais il faut vérifier la direction
/ \ du fluide et la flecche d’indication sur le corps en laiton!

Les tableaux suivants montrent I'orientation correcte et incorrecte du filtre.

ENTRETIEN

Pour un correcte entretien nous recommandons d’installer une vanne a bille avant le filtre, pour
/ \ fermer le circuit et procéder avec le nettoyage de la cartouche.

L'entretien doit étre effectué périodiquement, car les impuretés peuvent empécher le normal passage de I'eau ou créer
des obstructions.

Dévisser I'écrou de fermeture avec une clé de 19 mm Déplacer la cartouche et éliminer toutes impuretés ou
pour le filtre de 1/2” ou de 21 mm pour le %" et le 1”. remplacer la cartouche.




